

18. međunarodna brdska utrka Ivančica 2010.

Autor Administrator

Nedjelja, 06 Siječanj 2019 02:08 -

U subotu 26. lipnja 2010. godine, u sklopu proslave Dana grada Ivanca, a u organizaciji Trkačkog kluba „Ivančica“ Ivanec održala se tradicionalna 18. međunarodna brdska utrka „Ivančica“ Ivanec 2010. spomen utrka Milana Cahun. Dužina staze iznosila je 13 kilometara sa startom kod crkve u Ivancu, a ciljem na vrhu Ivančice kod planinarskog doma.

Na utrci je nastupilo pedeset natjecatelja od toga 45 atletičara i 5 atletičarki. Muški su trčali u četiri, a žene u dvije starosne kategorije.

Pobjednik utrke je Hrvoje Habuš iz atletskog kluba Sinj s vremenom 1 sat, 6 minuta i 12 sekundi. Drugo mjesto zauzeo je Željko Lukina iz atletskog kluba Rudolf Perešin iz Donje Stubice, a treće domaćin utrke Josip Jakop iz Ivanca koji je bio i drugi u kategoriji seniora.

Pobjedu kod žena odnijela je Sanja Begović Geceg iz atletskog kluba Veteran Zagreb koja je stazu pretrčala za 1 sat 18 minuta i 35 sekundi i bila osma u ukupnom poretku. Drugo mjesto kod žena pripalo je Iris Rožmarić iz trkačkog kluba Marathon 95 iz Varaždina, dok je treća bila Nada Ozimec iz Ka-tima Karlovac.

Od trkača našeg kraja nastupila su četvorica iz udruge za kulturu i šport Bedenec, dvojica iz udruge športske rekreacije „šport za sve“ Lepoglava i petorica iz Trkačkog kluba „Ivančica“ Ivanec koji su dostojno branili boje domaćina i organizatora utrke. Iz udruge za kulturu i šport Bedenec Darko Petak zauzeo je sedmo mjesto, Stjepan Petak šesnaesto, Igor Posavec devetnaesto i Tihomir Hruškar dvadesetteće. Iz udruge športske rekreacije „šport za sve“ Lepoglava Stjepan Dubovečak bio je trinaesti i treći u kategoriji veterana 1, dok je njegov brat Valent Dubovečak zauzeo 22. mjesto.

Od Trkačkog kluba „Ivančica“ Ivanec već spomenuti Josip Jakop zauzeo je ukupno treće mjesto i drugo u kategoriji seniora, Srečko Vrček zauzeo je visoko četvrto mjesto ukupno i treće u kategoriji seniora, Ivica Lipovčak bio je trideseti, Vedran Mavrek tridesetprvi i Josip Matišić tridesetdeveti i treći u kategoriji veterani 60+.

Start utrke dao je Robert Cahun sin pokojnog Milana Cahuna kojemu se utrka trči u spomen, dok je odličja ukupnim pobjednicima kod atletičara i atletičarki, i odličja po kategorijama na vrhu Ivančice podijelila supruga Milana Cahuna - Vera Cahun.